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Dotaz: 

Dovoluji si Vás požádat dle zákona o svobodném přístupu k informacím o zaslání Vašeho stanoviska: 

závazného stanoviska nadřízeného orgánu územního rozvoje Ministerstva pro místní rozvoj, které se 

týká věci odvolání proti rozhodnutí, které vydal městský úřad Blansko v územním řízení ve věci 

polyfunkční objekt (bytový dům) v Blansku při ulicích Zdíkova a Alešova. Společnost Atrium 

Apartments s.r.o., Roháčova 145/14, 130 00 Praha 3 podala dne 23. 5. 2018 žádost o vydání 

územního rozhodnutí o umístění polyfunkčního objektu v místě stávající budovy č. p. 1882 včetně 

připojení na rozvod elektrické energie, sítě elektronických komunikací, plynu, vody, na odpadní a 

srážkovou kanalizaci, zpevněných ploch pro přístup a příjezd, dále včetně komunikační plochy v 

areálu domu i v jeho sousedství, opěrných zdí, přístřešků na odpadové nádoby, přeložky řádu 

odpadní a srážkové kanalizace a podzemního vedení veřejného osvětlení, vše na pozemcích p. č. st. 

141/2, 156/5, 156/6, 156/1, 155/2, 155/3, 1352/1, 1354/1 a 1355/1 v katastrálním území Blansko. 

 

Odpověď: 

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen MMR) obdrželo Vaše podání, označené jako žádost o 

informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  ve znění pozdějších 

předpisů, ve kterém jste požádal o informace, týkající se závazného stanoviska nadřízeného orgánu 

územního rozvoje MMR, které se týká věci odvolání proti rozhodnutí Městského úřadu Blansko v 

územním řízení ve věci polyfunkční objekt (bytový dům) v Blansku při ulicích Zdíkova  

a Alešova.  

Na základě Vaší žádosti si k celé záležitosti dovolujeme uvést, že MMR není autorem požadované 

písemnosti, kterou tedy proto nelze poskytnout,. Zároveň sdělujeme, že není známo, že by MMR bylo 

požádáno o přezkum předmětného závazného stanoviska.  

Tyto informace, které jsou aktuální ke dni 16. 10. 2019, uvádíme na základě vyjádření Odboru 

územního plánování MMR, jako věcně příslušného odboru. 

 


